

- సర్కారు సొమ్ము లూటీ చేస్తున్న అధికారులు
- నిబంధనలు బేభాతరు చేస్తూ అదనపు ఆదాయం
- కొందరు కార్మికులను వాడకుండానే డబ్బులు దండుకుంటున్న వైసెం
- ప్రతి నెల రూ. 30 వేల నుంచి రూ. 50 వేల వరకు సంపాదన
- ములుగులో సాధ్యం తిరిగొందుకు సహకరిస్తున్న కిందిస్థాయి సిబ్బంది

# సాంత వాహనాలు.. అద్దె బిల్లులు



గోలు చేసి తాము అద్దెకు తీసుకున్నట్లు చూపుతూ ప్రభుత్వ నిధుల నుంచి నెలకు రూ. 30 వేల నుంచి రూ. 50 వేల వరకు దండుకుంటున్నారు. జిల్లాలో అన్ని శాఖల ఉన్నతాధికారులకు వాహన సౌకర్యం దరు తమ బంధువుల పేర్లపై వాహనాలను కొనుక్కోవడం, ఇందులో 50 శాతం

## అద్దె వాహనాలను వాడకుండానే బిల్లులు

కొన్ని శాఖల అధికారులు ప్రభుత్వం సమకూర్చిన అద్దె వాహనాలను తమ ఇంటి అవసరాలకు వాడుకుంటూ ప్రతి నెల బిల్లులను మాత్రం సర్కారు నుంచి పొందుతున్నారు. అధికారులు కార్యాలయానికి వచ్చే వ్యయం, విద్య నిర్వహణలో వివిధ ప్రాంతాల్లో పర్యటించేందుకు ఈ వాహనాలను ఉపయోగించాలి ఉంటుంది. ఇందుకు విరుద్ధంగా ములుగు డివిజన్ లో పని చేస్తున్న డివిజన్లు అనేకం వాహనాలను అద్దెకు చూసి స్టూ వాటిని సైతం వినియోగించడం లేదు. కొందరు బిల్లుల్లో, మరికొందరు ద్వితీయ ప్రమాదాలపై విధులకు హాజరవుతున్నారు. కిందిస్థాయి ఉద్యోగుల్లో ఎవరికైనా వాహనం ఉంటే దానిని వెళ్లవద్దు. ఓ డివిజన్ సీనియర్ మచ్చిక చేసుకొని బస్సు దిగిన అనంతరం అతని ద్వితీయ ప్రమాదంపై గ్రామాల్లో పర్యటిస్తున్నారు. దీన్ని ఆసక్తిగా చూసుకున్న సదరు సీనియర్ విధులను మరిచి సారా సేవలకు పరిమితమవుతున్నారు. మరో ఇద్దరు డివిజన్లు అద్దె కారు పేరు తో ఆదాయం పొందుతున్నారు. ప్రతి నెల ప్రభుత్వం అద్దె వాహనాల పేరుతో కొందరు అధికారులు అలవెన్స్ ల పేరుతో బిల్లులు తీసుకుంటున్నారు. ఉన్నతాధికారులు చర్యలు చేపడతే ఎంతో మంది నిరుద్యోగులు, వాహనదారులకు ఉపాధి కల్పించాల్సి అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తున్న వినయభాస్కర్, నాయకులు

## కాంగ్రెస్ గూండాగిరికి భయపడం

దని, దాడులకు ప్రతి దాడులు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. పార్టీలు ఏవైనా, వాటి కార్యాలయాల ఆయా పార్టీలకు పవిత్ర దేవాలయాలవంటివని పేర్కొన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి వేదమంట బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాలు అన్నారు. ప్రజల తరఫున బీఆర్ఎస్ పోరాడుతోందని, అందుకే పార్టీ కార్యాలయంపై దాడి చేశారని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో 60 లక్షల మంది గులాబీ సైనికులున్నారు, కాంగ్రెస్ నేతలు దాడికి దిగితే తాము ప్రతి దాడి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ అధినేత కేసీఆర్, వర్కంగ్గి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మాకు శాంతియుత మార్గాన్ని సూచించారని, అదే మార్గంలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించామన్నారు. మాకు పోరాటాలు, కేసులు కొత్త కాదని, ఎన్ని కేసులు పెట్టినా, దాడులు చేసినా భయపడమని వినయభాస్కర్ హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కార్యకర్తల జోలెక రమోన్, వరంగల్ పశ్చిమ ని యోజకవర్గ పార్టీ కే-ఆర్ నెట్ వర్క్ ఫులి రజనీకాంత్, బీఆర్ఎస్ కేయూ అధ్యక్షుడు ఖైరపాక ప్రశాంత్, నాయకులు రవీందర్ రావు, ప బ్లొ జ్ శ్రీకాంత్ చారి, వీరస్వామి, పోలవల్లి రామాస్వామి, రఘు, పానుగంటి శ్రీధర్, పెద్ది రాజు, రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాకాల తూమువద్ద ముట్టాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి



సచిత్రా రెగ్బి ఈవెంట్ లో తలపడుతున్న క్రీడాకారులు

## తెలంగాణ క్రీడాకారుల సత్తా

హనుమకొండ చౌరస్తా, జనవరి 12 : జాతీయస్థాయి సెలెక్షన్ క్రీడాకారులు సత్తా చాటారు. హనుమకొండలోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ఇండర్ స్టేడియం (జేఎన్ఎస్) లో నాలుగు విభాగాల్లో (టీం, రెగ్బి, డబుల్, క్వడ్) పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు. మూడో రోజైన ఆదివారం ఉమ్మడి రెగ్బి ఈవెంట్ లో తెలంగాణ క్రీడాకారులు కేరళ, ఢిల్లీ, గుజరాత్, జార్ఖండ్ లకు 0-2 పాయింట్లతో గెలుపొంది సెమీఫైనల్ లకు చేరుకున్నారు. ఇటు మన రెగ్బి ఈవెంట్ లో రాష్ట్ర క్రీడాకారులు హిమాచల్ ప్రదేశ్, గోవా, ఒడిషా, కర్ణాటక రాష్ట్రాలపై 0-2 పాయింట్లతో గెలుపొంది ఢిల్లీపై 2-0 తో ఓటమి చెందారు. శాసన మండలి సెలెక్షన్లకు ముందే సాంబార్ సమ్మారావు, పల్లెబోయిన ఆశోక్ పాల్గొని క్రీడాకారులను అభినందించారు. డివిజన్ గుర్తొత్ ఆశోక్ కుమార్ నాయక్, తెలంగాణ సెలెక్షన్ క్రా ఆసోనియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కామగంటి సురేష్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి రిశ్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లయన హనుమాండ్ రెడ్డి, డాక్టర్ ఎన్ఆర్ ప్రేమరాజ్, వైఎస్ దాం, విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ఎం జగన్నాథస్వామి, కూనమల్ల జితేందర్ నాథ్, ఆర్ఎం రామకృష్ణ, ఆయోధ్య, జి డిందాల్, జి రవీందర్ పోటీలను పర్యవేక్షించారు.

## జాతీయస్థాయి సెలెక్షన్ క్రీడాకారుల సమీక్ష



సచిత్రా రెగ్బి ఈవెంట్ లో తలపడుతున్న క్రీడాకారులు

**భోగి, సంక్రాంతి మలయ కనుమ శుభాకాంక్షలు**

**కేయా రెజ్లెంట్ టీం ఎంపిక**

హనుమకొండ చౌరస్తా, జనవరి 12 : పంజాబ్ గురుకాలీ యూనివర్సిటీలో జరిగిన సోత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ రెజ్లెంట్ పోటీలకు కాకతీయ యూనివర్సిటీ జట్టును ఎంపిక చేసినట్లు స్టాన్డర్ట్ బోర్డు సెక్రటరీ వెంకయ్య తెలిపారు. వీరిలో హనుమకొండ కాకతీయ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ నుంచి ఎంపికైనట్లు తెలుస్తోంది. హనుమకొండ వార్షికోత్సవ కాలేజీ నుంచి కే. జే. మహేశ్, కిట్నీ కాలేజీ నుంచి మహద్దా ఇబ్రహీం, న్యూస్టెన్స్ కాలేజీ నుంచి ఎన్ కార్తీక్ ఉన్నారు. వీరికి వరంగల్ మాతృ డిగ్రీ కాలేజీ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ రాజు మేనేజర్ వ్యవహరించనున్నారు.

**భోగి మలయ సంక్రాంతి, కనుమ శుభాకాంక్షలు**

పద్మనాభ మండల ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు, రైతు సోదరులకు, బంధుమిత్రులకు మలయ శ్రేయోభిలాషులందరికీ

**సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**కొండగూరి రాజేష్ వినాయక్**

పీసీసీ చైర్మన్, పద్మనాభ, జూ. వరంగల్.

## అదనపు ఆయకట్టుకు సాగునీరందించాలి

ఖాసాపురం, జనవరి 12 : పాకాల ప్రాజెక్టు కింద అదనపు ఆయకట్టుకు సాగునీరందించాల్సిన వాడల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉండని నరసాని మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఆయన స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి దబీర్ పేట శివారు డబ్బువారు వద్ద గోదావరి జిల్లాలకు, పాకాల కట్టవెనున్న ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పెద్ది మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో సీఎం కేసీఆర్, ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి హానీశావు సహకారంతో పాకాల, రంగాయ చెరువు ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేయించామన్నారు. ఎంతో కష్టపడి అధికారుల సహాయంతో సమృద్ధి సాగి, బింబునపూర్, రామప్ప నుంచి పాకాలకు గోదావరి జిల్లాలను ప్రజా శిశుబద్ధంగా తరలివచ్చామన్నారు. అనాటి సచివాలయ నెరవేరిందని, రైతులు రెండు పంటలు పండించుకుంటున్నారని తెలిపారు. పాకాల ప్రాజెక్టుకు రూపకల్పన చేసిన సమయంలోనే దబీర్ పేట, బిలుకమ్మగల్, మంగళవారిపేట గ్రామాల్లో అదనపు ఆయకట్టుకు నీరందించేందుకు అనుమతులు సాధించుకున్నామన్నారు. దబ్బువారు వద్ద కూసుకుంట డైరెక్షన్ లో దబీర్ పేట, సంగం కాలువ ఎక్స్ టెన్షన్ లో మంగళవారిపేట, నాజీకాండ, వేపచెట్లకాండ భూములకు నీరందించేలా డిజైన్ చేశామన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అధికారం కట్టబెట్టినందున ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే వెంటనే అదనపు ఆయకట్టుకు సాగునీరందించే ప్రక్రియ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. పాకాల ప్రాజెక్టుకు 8, రంగాయ చెరువుకు 2 టీఎం సీలు, మొత్తం 5 టీఎం సీలు నీటికి అనుమతులున్నాయని, వీటిలో 60 వేల ఎకరాలకు సాగునీరందించవచ్చన్నారు. రైతుల శ్రేయస్సు దృష్ట్యా రాజకీయాలకు అనుకూలంగా ఉంటుందనే ఉద్దేశ్యంతో పాకాల వాగు కొత్తూరు-చెన్నారావుపేట మధ్య, తిమ్మరాంబడి వద్ద శివారులో, ధర్మరావుపేట జగ్గితం శివారులో శ్రీధర్ నిర్మాణానికి కోట్లాది రూపాయలతో గత ప్రభుత్వంలో అనుమతులు తీసుకోవడమని, బిందర్ల ప్రక్రియను సైతం పూర్తిచేశామన్నారు. కాని కాంగ్రెస్

- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే పాకాల, రంగాయ చెరువు ప్రాజెక్టుల పూర్తి
- రెండు టీఎం సీలు
- 5 టీఎం సీలుకు నీటి అనుమతులు
- పాకాల వాగుపై బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టాలి
- మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి
- డబ్బు వారు వద్ద గోదావరి జిల్లాలకు పూజలు



కల్లంలో ఆరబెట్టిన పంట మిల్లి

**పొలం మడులుగా మారిన పెద్దబోడు గట్టు**

- రాత్రి వేళలో జోరుగా మళ్లి దండా
- ఆ భూమిని పాలాలుగా మార్చిన కొందరు రైతులు
- చోర్యం చూస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు

**సర్వే చేసి హద్దులు నిర్ణయిస్తాం**

**పెద్దబోడు గుట్టుకు ఎసరు!**

నల్లబెట్టి, జనవరి 12 : వరంగల్ జిల్లా నల్లబెట్టి మండలం నాగరాజుపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధి గోవిందాపూర్ గ్రామ సమీపంలోని సర్వే నంబర్ 31లో గల పెద్దబోడు గుట్టుకు కొందరు ఎసరు చేతుకున్నారు. ఈ గుట్టుకు సంబంధించిన పది కరాల భూమి ప్రభుత్వ భూమిగా రెవెన్యూ రికార్డుల్లో ఉంది. ఈ భూమిలో కొంత మంది మట్టి వ్యాపారులు రాత్రి వేళ జేసీబీలతో మట్టిని తవ్వి ఒక్కో టిప్పర్ కు రూ. 7 వేలకు విక్రయిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. మట్టిని తొలగించిన స్థలాన్ని కొందరు రైతులు పొలం మడులుగా తయారు చేసి యాసంగి చేసే నాట్ల వేశారు. ఆ లాగి మరికొంత మంది భూమిని సాధ్యమైనది నిర్మిస్తున్నారు. గుట్టును విధ్వంసం చేస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు చోర్యం చూస్తున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. కలెక్టర్ నుంచి ఆక్రమణకు గురవుతున్న పెద్దబోడు గుట్టు భూములను సర్వే చేసే రక్షించాలని ఎమ్మెల్యే గ్రామాల ప్రజలు వేడుకుంటున్నారు.

**వరంగల్ మహానగర పాలక సంస్థ (GWMC) ఉద్యోగులు**

**శ్రీ మల్లారెడ్డి సత్యం జాతరకు విచ్చేయమన్న భిక్షకులకు స్వాగతం-సుస్వాగతం**

**ఐసీఎస్ఆర్ సోలీస్ వరంగల్ సోలీస్ కమీషనరీల్**

**జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**

మృదుస్వామి, స్వహాసీ, కార్పొరేషన్లు, సునిత మనస్సులు, విద్యా, విశాఖానికీ మార్గం, నిజాయితీకి మారుమరు లభి PR & RWS ఇంజనీర్, అసోసియేషన్ లద్దెకు, లభి, గెజిట్ ఓనర్, అసోసియేషన్ లద్దెకు మలయ తెలంగాణ గెజిట్ ఓనర్, స్టేట్ అసోసియేషన్ హైదరాబాద్ టీఫ్ లద్దెకు మా మార్గదర్శకులు లయన్

**శ్రీ నామిరెడ్డి సీతారాం రెడ్డి గారికి**

మా యిత్ర స్వామిభద్రులకు

**జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**

**శ్రీ నామిరెడ్డి సీతారాం రెడ్డి గారు**

BEST WISHES FROM..

**ENGINEER'S & OFFICE STAFF**

**HARI BUILDERS & CONSTRUCTIONS**